
 Montagem Miniplay Fly

Seu Miniplay Fly está pronto!
Divirta-se!

5

7 18

2

6

15
13

1

2

3

4

18

Módulo B

6

8

13

12

16

17

5

11

15

2900 mm

2
5
0
0
 m

m

1

19 19

Módulo A
1 - Posicionar as Paredes do Miniplay (1) uma de frente para a outra, com os Arcos (18) e os 
Degraus (4) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes do Miniplay (1) em direção aos Arcos (18) e 
os Degraus (4), possibilitando o encaixe e travando o Módulo A.
3 - Parafusar os Arcos (18) utilizando os Parafusos M6x60 (19) conforme indicado no Detalhe A
Os dois lados de ambos os Arcos devem ser parafusados.
4 - Encaixar o Escorregador Pequeno (2) em 1 dos Arcos (18).
5 - Encaixar a Escalada Pequena (3) no outro Arco (18).

 Verona Indústria de Plásticos  Ltda (41) 3513 9681 / (41) 3513 9679. www.freso.com.br - freso@freso.com.br
 Rua Antonio Singer - 200, São José dos Pinhais - Paraná - Brasil - CEP- 83091-002

SEQ. QTD. DESCRIÇÃO

1 2 Parede do miniplay

2 1 Escorregador pequeno

3 1 Escalada pequena

4 4 Degrau do miniplay

5 2 Cavalete Baby play

6 1 Travessa Baby play

7 1 Conector kit fly playground

8 8 Parafuso m6x50

9 1 tubets 200 mm

10 2 Porca cega D30

11 8 Arruela lisa m6

12 1 Timão

13 1 Balancinho Jet

14 1 Joystick

15 4 Parafuso mitofix m6x30

16 1 Corda 

17 2 Abraçadeira

18 2 Arco

19 8 Parafuso mitofix M6x60


	Página 1

